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Vorbește-I Stâncii pentru a-ți primi miracolul 

Cum Îl percepi tu pe Dumnezeu? Când vine vorba 
de luptele vieții, felul în care Îl percepi este foarte 
important, pentru că acest lucru îți va infl uența cre-
dința și modul cum primești de la El. Îl percepi ca 
fi ind un Dumnezeu mânios sau ca un Tată îndură-
tor și darnic?

Percepția ta despre Dumnezeu va determina cali-
tatea relației pe care o ai cu El, iar aceasta va infl uența 
totul în viața ta – modul în care împărtășești dra-
gostea lui Dumnezeu cu cei din jurul tău și în care 
răspunzi greutăților de la locul de muncă, calitatea 
relației cu soțul tău sau cu soția ta… 

Când Îl percepi pe Dumnezeu așa cum este El 
cu adevărat  – un Tată îndurător și darnic  – acest 
lucru va produce atât de multă credință în inima 
ta pentru a primi de la El încât, dacă ai nevoie de o 
minune, o minune vei primi!

În Biblie găsim două imagini frumoase prin care 
Cristos este descris ca fi ind Stânca noastră. În Exo-
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dul 17, Dumnezeu i-a spus lui Moise să lovească o 
stâncă pentru ca din ea să curgă apă care să poto-
lească setea israeliților. Această imagine simbo-
lizează răstignirea lui Cristos și de asemenea Îl 
evidențiază ca fi ind Cel care ne împlinește toate 
nevoile. Apa care a curs din stânca lovită simbo-
lizează tot ceea ce avem nevoie în viață: sănătate, 
belșug, relații mai bune, un nou loc de muncă… Tot 
ceea ce avem nevoie curge din Isus, Stânca noastră.

În Numeri 20, când Dumnezeu i-a spus lui Moise 
să-i vorbească unei stânci înalte, acesta nu a ascul-
tat ci, din contră, a lovit stânca. Această imagine îi 
simbolizează pe cei care continuă să Îl răstignească 
pe Cristosul înălțat prin credințe greșite și mărturi-
siri incorecte. Datorită faptului că Isus a fost lovit o 
dată pentru toate păcatele, Dumnezeu dorește acum 
ca noi pur și simplu să vorbim Stâncii înălțate, pen-
tru ca nevoile să ne fi e împlinite.

Atâta timp cât ești un copil al lui Dumnezeu, nu 
mai există niciun motiv să te întrebi dacă El vrea 
să te binecuvinteze. El a rezolvat pentru totdeauna 
această problemă la cruce! Stânca a fost lovită! Apele 
curg! Datorită acestor adevăruri veșnice, noi ne 
putem aștepta să fi m binecuvântați, răscumpărați și 
vindecați în fi ecare domeniu al vieții noastre!
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Care ar trebui să fi e reacția ta atunci când te con-
frunți cu o problemă? Vorbește-I pur și simplu Stân-
cii. Îi vorbești Stâncii prin faptul că ești de acord cu 
ceea ce spune Cuvântul lui Dumnezeu, rostind ceea 
ce El a spus despre tine și situația ta în Cuvântul 
Său. Aceasta este adevărata mărturisire!

Este foarte important să te asiguri că ceea ce 
iese din gura ta este adevărat și corect și se aliniază 
Cuvântului lui Dumnezeu. Vorbește-I Stâncii tale, 
Marelui Preot al mărturisirii tale și apele vor curge. 
Miracolul tău este în gura ta!
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Capitolul 1

Felul în care Îl percepi pe Dumnezeu 
infl uențează modul în care primești 

de la El

„De ce Mă percepi astfel?”

Cu mulți ani în urmă, am auzit vocea lui Dumne-
zeu într-un mod clar, în timp ce mă rugam. Ceea 

ce a spus mi-a schimbat teologia.
În acea zi, începusem să mă rog: „Tată ceresc…” 

și ca de obicei, mi L-am imaginat pe Dumnezeu ca 
pe un om bătrân, cu părul alb, cu sprâncene albe și 
cu o barbă albă, lungă. Nu știu cum ți-L imaginezi 
tu, dar eu așa mi-am închipuit că arată Dumnezeu 
până în acel moment. Apoi, dintr-odată, I-am auzit 
vocea. A fost o voce lăuntrică care mi-a spus: „Fiule, 
oprește-te! De ce Mă percepi astfel?”
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Am ascultat și m-am oprit, după care am răs-
puns: „O, pentru că Tu ești Tatăl meu, iar tații sunt, 
de obicei, foarte bătrâni.”

Dumnezeu mi-a spus: „Fiule, îmbătrânirea face 
parte din blestemul de pe pământ. Din cauza păca-
tului lui Adam, oamenii îmbătrânesc, devin slabi și 
mor. În rai nu există blestem. Eu sunt pentru tot-
deauna tânăr.”

Această experiență a schimbat cu adevărat modul 
în care Îl percepeam pe Dumnezeu. Mi-a schimbat 
perspectiva. Și mi-a schimbat modul în care mă rog 
începând din acea zi. Acum, ori de câte ori mă rog, 
văd un Tată ceresc plin de tinerețe și energie.

Tu cum Îl percepi pe Dumnezeu? Cum Îl percep 
pe Dumnezeu prietenii tăi creștini și necreștini? 
Dacă ai merge pe străzi și i-ai întreba pe oameni 
cum este Dumnezeu, mulți dintre ei ți-ar spune, 
probabil, că Dumnezeu este bătrân, că este solemn 
pentru că este sfânt, că disciplinează cu strictețe 
și că îi prinde mereu atunci când fac greșeli. Unii 
dintre ei ți-ar spune chiar că Dumnezeu îi discipli-
nează prin boli și alte greutăți.
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Dumnezeu nu judecă, El este plin de dragoste

Ascultă-mă, prietene, Dumnezeu nu este așa. 
Dumnezeu este dragoste. El este ca un tată care se 
gândește constant la modalități prin care să aducă 
un zâmbet pe chipul fi ului său. El merge la maga-
zinul cu jucării pentru a căuta un cadou. Găsește 
o jucărie și zâmbește, privind-o. El și-l imaginează 
pe fi ul său deschizând cadoul pentru prima dată și 
uitându-se cu bucurie la jucărie. Și zâmbește.

Așa este Dumnezeu. El este un Tată bun. Matei 
7:11 ne spune:

Așadar, dacă voi, care sunteţi răi, știţi să le 
daţi daruri bune copiilor voștri, cu cât mai 
mult Tatăl vostru, Care este în ceruri, le va 
da lucruri bune celor ce I le cer!

El este vocea caldă și prietenoasă din 
interior, care te ridică și te întărește.

Chiar acum, El se gândește la tine și zâmbește, 
pentru că are ceva minunat pregătit pentru tine!
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Acesta este Dumnezeul pe care noi Îl avem. El nu 
așteaptă să te prindă făcând greșeli ca mai apoi să te 
poată lovi! Nu, El Își declară întotdeauna dragostea 
Lui pentru tine. El este vocea caldă și prietenoasă 
din interior care te ridică și te întărește.

S-ar putea ca unii oameni să nu fi e de acord cu 
această imagine a lui Dumnezeu. Poate că au cres-
cut având tați care nu au fost buni cu ei. Poate au 
avut tați absenți, care nu au fost niciodată alături de 
ei. Sau, și mai rău, poate că au avut tați abuzivi, care 
îi băteau cu asprime. Prin urmare, imaginea unui 
tată este pătată pentru ei. Ei presupun, în mod auto-
mat, că Dumnezeu este asemenea tatălui lor, fi indu-
le greu să Îl vadă ca un Tată îndurător și darnic.

Dacă acesta este și cazul tău, vreau să știi că 
Dumnezeu este un Tată al orfanilor (Psalmul 68:5). 
El este un Tată plin de dragoste, care nu te va lăsa și 
nu te va abandona niciodată!

Este posibil ca uneori să „auzi” o voce în capul 
tău care îți atrage atenția asupra neajunsurilor 
și păcatelor tale, care te condamnă și te face să te 
simți murdar. Aceea nu este vocea lui Dumnezeu, 
ci vocea diavolului!

În Apocalipsa 12:10, Satana este numit „acuzato-
rul fraților noștri … cel care îi acuza înaintea Dum-
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nezeului nostru zi și noapte.” Aceasta înseamnă 
că Satana vine să ne acuze că am încălcat legile 
lui Dumnezeu. El vine să ne amintească păcatele 
noastre, făcându-ne să ne simțim mizerabil cu pri-
vire la noi înșine! Dumnezeu nu este așa. El nu ne 
amintește păcatele și greșelile noastre. Ioan 16:8-11 
spune: 

Și când va veni El, va dovedi lumea vinovată 
cu privire la păcat, la dreptate și la judecată. 
Cu privire la păcat: pentru că ei nu cred 
în Mine; cu privire la dreptate: pentru că 
Eu Mă duc la Tatăl și nu Mă mai vedeţi; cu 
privire la judecată: pentru că domnitorul 
lumii acesteia a fost judecat.

Observă că Duhul Sfânt dovedește lumea vino-
vată cu privire la păcat. Cuvântul este la singular – 
nu cu privire la păcate, ci la păcat. De ce? Pentru 
că Duhul Sfânt ne dovedește vinovați  doar de un 
singur păcat, și anume: necredința în Isus.

Odată ce crezi în Isus însă, despre ce te convinge 
Duhul Sfânt? Despre neprihănire. Ai auzit vreodată 
lucrul acesta? Cei mai mulți oameni aud că Duhul 
Sfânt e un cicălitor și că le spune ce nu este în regulă 
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cu ei. În aceste versete însă, este scris că El ne con-
vinge de neprihănire, pentru că Isus a murit ca să 
îndepărteze păcatele noastre și ca să ne facă nepri-
hăniți pentru eternitate. Contrar afi rmațiilor pe 
care le-am ascultat mereu, El ne convinge că nu pe 
noi ne judecă, ci pe diavolul!

Felul în care Îl percepi pe Dumnezeu îți 
infl uențează credința și modul în care 

primești de la El.

Totuși, există oameni care percep un Dumne-
zeu al Vechiului Testament, un Dumnezeu care Își 
judecă poporul, care îl corectează și îl disciplinează. 
Ei cred că Dumnezeu vrea să îi corecteze și să îi 
disciplineze mereu. Dă-mi voie să îți spun că da, 
în Vechiul Testament Dumnezeu a făcut dreptate 
din când în când, dar inima Lui nu este îndreptată 
înspre judecată. 
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Psalmul 103:8-9 declară:
Domnul este îndurător și milostiv, încet la 
mânie și bogat în îndurare. El nu se ceartă 
veșnic și nu ține mânie pe vecie.

Vezi tu, Dumnezeu iubește îndurarea. Inima Lui 
e plină de îndurare, nu de judecată. Biblia nu spune 
că Dumnezeu e judecată. Biblia spune că Dumne-
zeu e dragoste (1 Ioan 4:8). Ea spune că îndurarea 
Lui ține în veac! (Psalmii 136:1)

S-ar putea ca unii dintre voi să mă oprească în 
acest punct și să mă întrebe: „Pastore Prince, con-
tează, oare, cu adevărat cum Îl văd eu pe Dumne-
zeu?” Ei bine, da, contează! Felul în care Îl percepi pe 
Dumnezeu este foarte important pentru că, atunci 
când vine vorba de luptele vieții, această percepție 
îți va infl uența credința și felul în care primești de 
la El. Percepția ta despre Dumnezeu va determina 
calitatea relației tale cu El, iar aceasta infl uențează 
tot – modul cum împărtășești dragostea lui Dum-
nezeu cu cei din jurul tău, relația cu soțul tău sau cu 
soția ta, felul în care răspunzi provocărilor la locul 
de muncă…
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Modul în care percepi determină modul în care 
vei primi

În biserica noastră a fost un tânăr care trecea 
printr-o perioadă difi cilă cu partenerul său de afa-
ceri. În cele din urmă, a renunțat la acțiunile pe 
care le deținea în favoarea partenerului său. Drept 
urmare, nu a avut loc de muncă pentru o perioadă 
de timp. În acea vreme, eu predicam o serie de 
mesaje cu privire la modul în care Tatăl nostru 
se îngrijește de toate și cum tot ceea ce trebuie să 
facem noi este să ne încredem în El. 

Tânărul a pus în aplicare acest mesaj, rugându-se 
pentru un nou loc de muncă, unul mai bun. El L-a 
văzut pe Dumnezeu ca pe un Tată puternic și plin 
de dragoste și a lăsat pur și simplu problema în mâi-
nile Lui. Nu a trecut mult până când i s-a oferit un 
loc de muncă foarte bun. I-a fost încredințat postul 
de manager de afaceri pentru o companie de ingi-
nerie în industria petrolului și a gazelor, cu toate că 
el nu avea un trecut în inginerie și avea doar două-
zeci și cinci de ani! Practic, ceastă nouă poziție pre-
supunea ca el să conducă fi liala locală a companiei 
împreună cu un alt manager. Lucrează de acasă, iar 
orarul îi este fl exibil. Se înțelege bine cu managerul 
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de vânzări și dezvoltare și spune că are un salariu 
„destul de bun”. Nu-i rău pentru cineva care avea 
nevoie de un nou loc de muncă! Atunci când Îl per-
cepi pe Dumnezeu ca fi ind un Tată darnic și îndu-
rător, devine ușor să primești ceea ce ai nevoie de la 
El, indiferent dacă e vorba de un nou loc de muncă, 
de vindecare sau de o binecuvântare fi nanciară.

S-ar putea ca unii dintre voi să spuneți: „Pastore 
Prince, noi nu ne putem aștepta mereu ca Dumne-
zeu să ne scape din problemele noastre, pentru că El 
poate folosi aceste circumstanțe difi cile pentru a ne 
învăța lecții importante.”

Ascultă-mă, dacă te îneci și strigi către Dumne-
zeu să te salveze, El nu va profi ta de această ocazie 
pentru a-ți oferi un curs de înot în zece lecții. El 
nu-ți va spune: „Ei bine, pasul unu: lovește. Acum 
înaintează la pasul doi: mișcă-ți mâinile. Pasul trei: 
respiră…” Orice persoană care ar face așa ceva, ar 
fi  fără milă.

Nu, Dumnezeu nu va face asta! El te va salva 
imediat! Te va apuca și te va aduce la liman. Îți 
amintești de Petru, care s-a decis că vrea să meargă 
pe ape ca să Îl întâmpine pe Isus? Când a început să 
se îndoiască și să se scufunde, el a strigat: „Doamne, 
salvează-mă!” Isus Și-a întins imediat mâna și l-a 
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apucat (Matei 14:30-31). El nu S-a folosit de moment 
pentru a-i oferi lui Petru un curs în zece lecții des-
pre credință! El l-a salvat pe Petru imediat.

Credința funcționează cel mai bine atunci când 
cunoști dragostea lui Dumnezeu pentru tine

Dragul meu, va fi  ușor să primești de la Dumnezeu 
în momentele de cumpănă, dacă Îl vei percepe ca pe 
un Tată îndurător, care răspunde imediat rugăciu-
nilor tale. Atunci te vei aștepta la un miracol de la 
un Dumnezeu al îndurării și nu la o lecție dureroasă 
și lungă din partea unui Dumnezeu al judecății.

Să nu mă înțelegi greșit, Dumnezeu ne învață, 
într-adevăr, însă El nu ne învață prin accidente, 
tragedii sau boli.

Deci, cum ne învață totuși Dumnezeu? El 
folosește Cuvântul Său pentru a ne disciplina sau 
pentru a ne instrui. Dacă există un domeniu în 
viața ta care are nevoie de corecție, Dumnezeu îți 
va vorbi în inima ta despre aceasta, poate printr-o 
predică sau poate chiar prin soțul sau soția ta! S-ar 
putea să nu îți placă ceea ce auzi, dar trebuie să știi 
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că El face aceasta pentru binele tău, pentru că tu ești 
fi ica sau fi ul Său, iar El te iubește (Evrei 12:5-11).

Doresc să te provoc: Tu ce fel de Dumnezeu 
percepi, cu adevărat? Percepi, încă, un Dumnezeu 
mânios, Căruia Îi face plăcere să îți arate greșelile 
și să te bată la cap? Sau vezi un Tată îndurător și 
darnic? 
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